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High and Low Art: Diskussion über Kunst im Wandel – BILD

Bilder zur Meldung unter http://presse.leisuregroup.at/escape

[bookmark: _GoBack]Utl.: Kunstunternehmer, –sammler und Kuratoren diskutieren am 16. 
      Mai 2012 im Rahmen der Urban Art Ausstellung „Escape the 
      Golden Cage“ die Begriffe „High Art“ und „Low Art“ im Bezug 
      auf Urban Art, Entwicklungstrends des Genres und deren 
      Qualitätsansprüche. Weltpremiere der 3D online Kunstgalerie 
      „Golden Escape Gallery“ von ArtConnect3D =

   Wien (LCG) – Wir freuen uns, die Damen und Herren von Presse, Hörfunk, Fernsehen, Foto- und Internetredaktionen zur Podiumsdiskussion über die Definition der Begriffe „High Art“ und „Low Art“ im Bezug auf Urban Art und deren Qualitätsansprüche sowie die neuesten Entwicklungstrends des Genres im Rahmen der Ausstellung „Escape the Golden Cage“ mit dem Thema „High and Low Art“ am Mittwoch, dem 16. Mai 2012, um 19.00 Uhr, in das K&K Telegrafenamt einladen zu dürfen.

Es sprechen:
· Rik Reinking, Kunstsammler und –händler, Deutschland
· Ilaria Hoppe, Dozentin der Humbold Universität, Berlin
· Marco Schwalbe, Kunstunternehmer, Gründer der „Stroke Urban Art Fair“, Deutschland
· Elisabeth von Samsonow, Professorin, Akademie der bildenden Künste, Wien

· Thomas Edlinger, Autor, Kurator und Moderator

   Im Mittelpunkt der Ausstellung „Escape the Golden Cage“ steht Kunst im Kontext der städtischen Lebensdynamik und Spiegelbild progressiver, urbaner Kultur. Urban Art kann als ein Kunstgenre definiert werden, das von Street Art, Graffiti und dem öffentlichen Raum inspiriert ist und dies mit traditionellen bildnerischen Stilen und Techniken verbindet. Die Werke der Urban Art zeigen auf der Ebene von Motivik und Material starke Verbindungen zum städtischen Leben, reflektieren die moderne Dynamik des Alltags und aktuelle Entwicklungstrends. Anlässlich des regen und kontinuierlich anwachsenden Interesses, das sich auf den Kunstmarkt niederschlägt, widmen sich führende Kunstinstitutionen, Kunstmessen oder Auktionshäuser diesem Kunstgenre und haben Urban Art in ihr Programm involviert.

   Diesen modernen Trends folgend präsentiert „Escape the Golden Cage“ im Rahmen der Ausstellung erstmals die neue online Galerie „Golden Escape Gallery“ und feiert mit dieser einzigartigen 3D Galerie Weltpremiere. Die 3D Galerie von ArtConnect3D, einem globalen Technologieunternehmen mit Fokus auf online Produktionen, gilt als technische Revolution in der digitalen Entwicklung und präsentiert mit der neuesten 3D Technologie und einer revolutionären Flexibilität Kunst im virtuellen Raum und bildet somit ein einzigartiges Werkzeug für Galerien, Kunsthändler oder Museen. In „ArtConnect3D“ können alle Werke der Urban Art Ausstellung in einer virtuellen „Real Life“ Umgebung besichtigt und auch erworben werden und ist ab Mittwoch, dem 16. Mai 2012, über www.escape-goldencage.at abrufbar.

~
Podiumsdiskussion: High and Low Art

Datum:    Donnerstag, 16. Mai 2012
Uhrzeit:  19.00 Uhr
Ort:      K&K Telegrafenamt
Adresse:  1010 Wien, Börseplatz 1
Website:  http://www.escape-goldencage.com/ 
Facebook: http://www.facebook.com/EscapeTheGoldenCage 
Lageplan: http://g.co/maps/eqqnh 
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   Das Bildmaterial steht zum honorarfreien Abdruck bei redaktioneller Verwendung zur Verfügung. Bild- und Informationsmaterial steht im Pressebereich unserer Website unter http://www.leisuregroup.at zur Verfügung. (Schluss)
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